
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Havlíčkův Brod 

 
Sídliště Pražská 2893, 580 01 Havlíčkův Brod 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s mechanickými dvoukřídlými dveřmi 
průchozí šířky 80 cm, dveře se otevírají proti směru vstupu. Za hlavním vstupem se nachází zádveří 

široké 250 cm a dlouhé 660 cm. V prostoru zádveří je přepážka podatelny. Proti hlavnímu vchodu 
za zádveřím se nachází čekárna oddělení důchodového pojištění. Do čekárny vedou dvoukřídlé 

automatické dveře o průchodu 120 cm. Dále se lze ze zádveří dostat přes další dvoukřídlé automatické 

dveře o průchodu 120 cm na schodiště o šířce 130 cm, které vede do 2. a 3. nadzemního podlaží. 
Pro vstup do těchto podlaží lze využít i výtah o vstupní šířce 90 cm (šířka kabiny 110 cm, hloubky kabiny 
140 cm). Vstup do výtahu se nachází v 1. nadzemním podlaží.  

Vedlejší vstup do budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance. 

Vedle tohoto vstupu se nachází za dvoukřídlými mechanickými dveřmi schodiště pro zaměstnance o šířce 
130 cm propojující suterén až 3. nadzemní podlaží. 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena čekárna v 1., 2. a 3. nadzemním podlaží, popřípadě prostor chodeb 
v jednotlivých podlažích. V 1. NP se nachází WC pro mobilní i imobilní klienty. Na každém poschodí je 

sociální zařízení WC ženy a WC muži vyhrazené pro zaměstnance. 
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Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 

pracovišť je umožněn za přítomnosti zaměstnanců. 

 

Všechna 3 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm a dále schodištěm 

pro zaměstnance. 

 

Výtah  

Bezbariérový přístup po budově (v rozsahu 1. - 3. NP) pro imobilní klienty je zajištěn osobním výtahem 
se vstupem v 1. NP. Průchozí šířka dveří činí 90 cm a rozměr kabinky je 110 cm (šířka) x 140 cm 

(hloubka). 

 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 
sociálních zařízení jsou šířky 76 cm. 

Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází v 1. NP. Dveře jsou šířky 76 cm. Kabina (šířka 175 cm, 
délka 270 cm) je samostatná a nachází se v přízemí, v prostoru chodby vedoucí od bezbariérového 

vstupu. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem dovnitř. Prostor pro 

vozík vedle WC mísy je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným 
madlem. Předsíň k WC je šířky 120 cm a délky 280 cm. Prostor WC není opatřen nouzovým tlačítkem 
pro přivolání pomoci. Vstup do předsíně je přes nízký práh (výška 2 cm) z hlavní chodby. 

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením není u budovy OSSZ vyhrazeno parkovací stání. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná 

parkovací místa na ulici Sídliště Pražská.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



Fotodokumentace  

 

  


